
Rede von Herrn Dr. Wartenberg bei der Einführungsveranstaltung von  
mobil info in Amsterdam am 20.02.03: 
 
 
Meine sehr verehrten Damen und Herren, liebe Gäste,  
 
bitte nehmen Sie es mir nicht übel, wenn ich meine Rede in Deutsch halte, aber ich denke Sie 
verstehen mich weitgehend. 
 
Ich freue mich, dass wir heute mit unseren Partnern, der GVB, Viacom Outdoor, und anderen ein 
wirklich neues, innovatives Fahrgast-Informationssystem mobil info in Betrieb nehmen können.  
 
Dieses System gewährleistet eine neue Qualität der Fahrgastinformation. Es werden 
Fahrgastinformationen und Infotainment verbunden und für die Fahrgäste attraktiv und visuell 
dargestellt.  
 
Das fahren mit den Combinos wird mehr Spaß machen, die Fahrgäste können besser informiert 
werden. 
 
Das hier in Amsterdam eingeführte System mobil info ist in seiner technischen Ausgestaltung und 
Qualität einzigartig.  
 
Es ist eine visuelle Plattform, die für Fahrgäste und Verkehrsunternehmen eine 
Informationsdrehscheibe darstellt.  
 
Die Trend Network als Medienunternehmen betreibt diese Plattform, stellt den Content bereit und 
sichert den Betrieb.  
 
Die Plattform wird ganz sicher zur Kundenzufriedenheit und Kundenbindung beitragen.  
 
Die Trend Network ist stolz darauf, gemeinsam mit der GVB und den anderen Partnern, hier in 
Amsterdam dieses System betreiben zu können.  
 
Wir werden gemeinsam auf der Grundlage von mobil info neue Services für die Fahrgäste 
bereitstellen. Um diese Services und auch die Darstellung ständig an die Bedürfnisse der Fahrgäste 
anzupassen, werden entsprechende Marktakzeptanz-Analysen durchgeführt.  
 
Wir denken, dass mit der Inbetriebnahme des Systems mobil info durch die GVB ein 
Wettbewerbsvorsprung erzielt wird, der in den nächsten Jahren eine wichtige Rolle spielen wird.  
 
Ich möchte mich abschließend bei allen Partnern für die bisherige gute Zusammenarbeit bedanken 
und uns gemeinsam weiterhin viel Erfolg wünschen. 
 
Vielen Dank für Ihre Aufmerksamkeit. 
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